ERRATA

Pag. 54 Figura 12 — Onde se 1& “R.A. Agores com 3,0% deve ler-se
“‘R.A. Acores com 8,0% e esta ainda em falta a regido auténoma da
(R.A.) Madeira com 4,8%. '

Pag. 62 = IESE, 2008:37 deve ler-se |ESE, 2008: 25-28; onde se 1& “o

perfil do turista”, deve ler-se “o perfil do turista portugués”.
Pag. 116- 117: citacio original em inglés, traducao propria.

Pag. 99: citacdo PRIVETUR — onde se & “activo” deve ler-se “ativo’-

citacao com novo acordo ortografico.

Pag. 165, figura 40: Sim = 58% (segmento do grafico ndo corresponde
a percentagem). A resposta “Sim” = 58% & o-segmento do grafico com

a cor vermelha, sendo que o "Nao” é de cor azul e o verde significa que

“Nao Respondeu’.




